Prenez une inspiration avec Respire.
        Le harcèlement a  été une réelle inspiration pour le film Respire de Mélanie LAURENT. En effet il en est le principal sujet et la jeune réalisatrice l’a rendu particulièrement intense dans son film.
Le personnage principal « Charlie » est dans le film victime du lynchage de son ex-meilleure amie.                                                          On y voit des images très troublantes et très profondes de ce que peut être le harcèlement. Ce n’est peut être pas un hasard si l’auteur du film a choisi ce thème, c’est une sensibilisation et un prise en compte de ce sujet car en France 700 000 personnes sont harcelées dans le cadre scolaire. Le fait de retranscrire dans un film ce que ces personnes vivent permet justement que ce sujet soit exposé au grand jour et qu’il faut une reprise en main car d’après les chiffres : 61% des élèves harcelés disent avoir des envies suicide, quatre élèves se suiciderait chaque années et 22% des gens harcelés n’en parlent à personne, c’est justement le cas de notre jeune personnage principale.                                                                                                             Suite aux nombreuses actions d’harcèlement de Sarah, Charlie se renferme beaucoup sur elle-même et ne parle de moins en moins  a ses amis et a sa famille. Et pourtant Charlie n’était pas comme ça avant le commencement de ces intimidations qui à la fin du film la pousse à bout et a un comportement incontrôlable au point de mettre toute sa rage dans ses mains qui étaient en train de tuer la jeune Sarah.
Alors ne restons pas indifférent face au harcèlement car tout le monde est touché, si quelqu’un de votre entourage ou vous-même le subit, contacter les organisations protectrices le 30 18 (appel gratuit).
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